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Енергетичний шок через війну в Ірані: інфляція в Європі б’є багаторічні рекорди

Доки триває війна в Ірані, інфляція в Європі стрімко зростає. Через високі ціни на
енергоносії ціни різко підскочили, а в окремих країнах уже перевищили багаторічні
рівні.

Найбільше від зростання цін постраждали Німеччина та Іспанія, повідомляє The Wall
Street Journal.

Згідно з попередніми даними Федерального статистичного відомства, у квітні ціни в
Німеччині зросли на 2,9% у порівнянні з аналогічним періодом минулого року. Це
найвищий рівень інфляції з січня 2024 року.

Національний інститут статистики Іспанії (INE) у своєму звіті зазначив, що інфляція в
країні у квітні 2026 року прискорилася до 3,5%. Це максимальний показник з червня
2024 року.

Крім того, у четвер, 30 квітня, дані щодо цін оприлюднять Франція та Італія. Того ж
дня буде оголошено загальний індекс для 21 країни єврозони.

Експерти прогнозують, що інфляція в Європі сягне 3% і досягне найвищого рівня з
2023 року.

Аналітик банку Berenberg Фелікс Шмідт вважає, що в найближчі місяці інфляція в
Європі за умови загострення війни на Сході може значно перевищити 4%.

Це пояснюється тим, що що довше триває війна (на Близькому Сході – 24 Канал), тим
вища ймовірність, що стрибок цін на нафту та газ вплине на вартість усіх інших
товарів і послуг, де вони застосовуються, – переконаний фахівець.
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Споживчі ціни в Європі швидко підвищуються через енергоносії, вартість яких зросла
більш ніж на 10% за рік. Причиною є переважно затяжний конфлікт на Близькому
Сході, зазначає Politico.

Конфлікт спричинив шок на глобальних енергетичних ринках. Після блокування
Ормузької протоки, яка забезпечувала п’яту частину поставок нафти й газу, ціни на
енергоносії стрімко зросли. Зокрема, нафта Brent уже коштує понад 110 доларів за
барель.

Іспанський уряд раніше ухвалив пакет із 80 антикризових заходів, включно зі
зниженням ПДВ на пальне. Це покликане стримати зростання цін на енергоносії.

Ці показники викликають серйозну стурбованість у Європейському центральному
банку. Після публікації узагальнених даних по єврозоні ЄЦБ може бути
змушений навіть підвищувати ключові процентні ставки, аби приборкати інфляцію.

Немає простого шляху назад до стану до початку цього конфлікту. Домогосподарства
та компанії щойно пережили потужний інфляційний шок і можуть виявитися
чутливішими до зростання витрат, – наголосила президентка ЄЦБ Крістін Лагард.

ЄЦБ оголосить рішення щодо подальшої монетарної політики у четвер у Франкфурті.
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участь Ірану в ЧС-2026 в США
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